

IL DIRETTORE

Rep. n. 188/2024

Prot. n. 2604 del 05/11/2024

IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO DI INGEGNERIA STRUTTURALE E GEOTECNICA

VISTI

- il D.R. del 13/09/1984 di costituzione del Dipartimento di Ingegneria Strutturale e Geotecnica e la sua attivazione a decorrere dal 01/01/1985;
- lo Statuto di "Sapienza" Università di Roma, emanato con D.R. 3689 del 29/10/2012 e pubblicato sulla G.U. Serie Generale n. 261 del 08/11/2012 e ss.mm.ii.;
- Regolamento del Dipartimento di Ingegneria Strutturale e Geotecnica emanato in data 22/07/2020 e in particolare l'art.10;

CONSIDERATA

 la necessità di rinnovare la rappresentanza dei titolari di borsa di studio, di assegno di ricerca e di contratto di ricerca almeno annuale seno al Consiglio di Dipartimento per il triennio accademico 2024/2027

DISPONE

l'indizione delle elezioni per il rinnovo, per il triennio accademico 2024-2027, della Rappresentanza in Consiglio di Dipartimento dei titolari di borsa di studio, di assegno di ricerca e di contratto di ricerca almeno annuale operanti nel Dipartimento di Ingegneria Strutturale e Geotecnica.

Le votazioni avranno luogo il giorno **25 novembre 2024 dalle ore 10:00 alle ore 16:00** e si svolgeranno:

- presso la Sezione di Architettura del Dipartimento di Ingegneria Strutturale e Geotecnica, via Antonio Gramsci 53, 00197 Roma – Stanza A07, capannone A piano terra, Edificio RM 066 - per i titolari di borsa di studio, di assegno di ricerca e di contratto di ricerca almeno annuale con responsabile scientifico afferente alla Sezione Architettura;
- presso la Sezione di Ingegneria del Dipartimento di Ingegneria Strutturale e Geotecnica, via Eudossiana 18, 00184 Roma - Biblioteca Geotecnica, 3° piano del Chiostro, Edificio RM 031 - per i titolari di borsa di studio, di assegno di ricerca e di contratto di ricerca almeno annuale con responsabile scientifico afferente alla Sezione Ingegneria.

Sul sito web del DISG sarà pubblicato l'elenco degli aventi diritto al voto e, successivamente, l'esito della votazione.

Il Direttore Prof. Sebastiano Rampello

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D.Lgs. 39/93